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7 ΦΥΛΕΣ

1 ΘΕΟΣ πιστεύει στο 'Φυλές'.
7 Φυλές είναι 1 ΘΕΟΣ'μικρό άνθρωποι που ζουν μέσα 7 Επαρχίες
και πολλοί Shires που ζουν σε αρμονία με το Habitat!

1 ΘΕΟΣ'μικρό μακροπρόθεσμο όραμα για την ανθρωπότητα. Πάντα ήταν αυτό του 7 
Φυλές με 7 κύριες γλώσσες και πολλές διαλέκτους. Η παγκοσμιοποίηση καταστρέφει αυτό 
το όραμα, καθιστώντας το Globalization Anti 1 ΘΕΟΣΤο Απαράδεκτος!

Υπάρχουν 7 (Αμερικανική, Αραβική, Γερμανική, Χίντι, Ινδονησιακή, 
Μανδαρινική, Ισπανική) κύριες γλώσσες. 1 γλώσσα για κάθε Φυλή.Κάθε φυλή 
έχει τη δική της τοπική διάλεκτο, έθιμα, παραδόσεις. Αυτά διατηρούνται!

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε τους ανθρώπους να είναι κοινωνικοί, αναζητώντας την παρέα των άλλων.
ΑΥΤΟΣ και ΑΥΤΗ αναζητήστε ο ένας τον άλλον για να ζευγαρώσετε, να πολλαπλασιαστείτε, να κάνετε 

παρέα, να μοιραστείτε, να δημιουργήσετε οικογένεια. Η νέα οικογένεια συναναστρέφεται με τη δική 

της εκτεταμένη οικογένεια και με άλλες οικογένειες:Κομητεία (κοινοτική ζωή)Το

Οι γειτονικές κοινότητες γίνονται φυλή!

Η φυλετική διαβίωση είναι ο τρόπος φύλακα των Θεματοφυλάκων.

Η φυλετική ζωή αποτελείται από την οικογενειακή μονάδα (HE, SHE, 
Children, Pets ..)Το Οι οικογενειακές μονάδες συμμετέχουν για τη 
δημιουργία μιας κοινότητας (Κομητεία) κοινωνικής ευθύνης, ηθικής 
ακεραιότητας για την επιδίωξη ενός κοινού καλού για όλους.

Το να γίνεις, η δημιουργία οικογένειας είναι μια συνδυασμένη προσπάθεια (γονείς, 
εκπαιδευτικοί, ιατροί) μιας Κοινότητας. ΑΥΤΟΣ, ΑΥΤΗ, η οικογένειά τους ζουν σε ενοικιάσεις 
κοινοτικών συστάδων που παρέχονται από έναν Shire! HE και SHE είναι εργαζόμενοι που 
απασχολούνται σε πολλαπλάσια,'wmw' (ελάχιστος εβδομαδιαίος μισθός)Το
Η οικογένεια παρακολουθεί την Κοινοτική Εκπαίδευση, χρησιμοποιεί την Κοινοτική Υγεία. 
Σέβονται τις διαλέκτους, τους ηλικιωμένους, την κληρονομιά, τις παραδόσεις και εξασκούν τη 
συνέχεια της γνώσης.

Κάθε μέλος της φυλής είναι υποχρεωμένο να εκτελεί καθήκοντα κοινότητας. Αυτό τους 
δίνει το προνόμιο να λαμβάνουν κοινοτικά δικαιώματα. Εφαρμόσιμο από το Νόμο.
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Κοινότητα-Καθήκοντα
Λατρεύετε το 1GOD, απορρίψτε όλα τα άλλα είδωλα
Προστατέψτε, το ανθρώπινο σώμα από τη σύλληψη ~ Να είστε καλά τιμωρήστε το κακό ~ 
Ισόβια, αναζητήστε, αποκτήστε και εφαρμόστε τη γνώση
Συνάδελφε για πολλαπλασιασμό και δημιουργία δικής οικογένειας ~ oteηφίστε σε όλες τις 

εκλογές ~ Τιμήστε, σέβεστε τους γονείς και τους παππούδες σας ~

Φυλάξτε το Περιβάλλον & όλες τις μορφές ζωής του ~ 
Χρησιμοποιήστε το «Manifest Law-Giver», διαδώστε το μήνυμά του
Αποφύγετε και καθαρίστε τη ρύπανση ~ Κάντε εργασία με ανταμοιβή, χωρίς ψωμί ~ 
Προστατέψτε τα ζώα από τη σκληρότητα και τον αφανισμό
Υπερασπιστείτε τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, αδύναμους και άπορους 

Τροφοδοτήστε τους πεινασμένους, καταφύγια άστεγων και παρηγορήστε άρρωστους ~

Διαμαρτυρηθείτε για την αδικία, την ανηθικότητα και τον περιβαλλοντολογικό βανδαλισμό ~ Να 

είστε δίκαιοι και να δίνετε τον επάξιο σεβασμό ~ Νεκρώστε, κλείστε τα νεκροταφεία ~

Κοινότητα-Δικαιώματα
Αναπνεύσιμος, καθαρός αέρας ~ Πόσιμο, φιλτραρισμένο νερό ~ 
Τρώει, υγιεινά τρόφιμα ~ Προστατευτικά, οικονομικά ρούχα ~ 
Υγιεινή, προσιτό καταφύγιο ~ Λατρεία & Πίστεψε σε 1ΘΕΟΣ ~
Ελεύθερος λόγος με ηθικούς περιορισμούς ate Φίλε, ξεκίνησε οικογένεια
Έχετε ένα κατοικίδιο ζώο ~ Έχετε κοινότητα χωρίς βία ive Λάβετε σεβασμό ~ Δωρεάν 
θεραπεία όταν είστε άρρωστοι ~ Δωρεάν εκπαίδευση work Εργασία με ανταμοιβή 
Δικαιοσύνη ~ Τέλος με αξιοπρέπεια
Έχετε ελεύθερα εκλεγμένη κυβέρνηση

Η φυλετική κοινότητα ζει τη βάση για την επιβίωση της Ανθρωπότητας, 
εκπληρώνοντας το κοινό τους πεπρωμένο. Η επιβίωση της κοινότητας συνεπάγεται 
τη ζωή σε αρμονία μεταξύ τους (μη βία)Το Ζώντας σε αρμονία με τον Πλανήτη Γη
(Green Concept)Το Η ζωή σε αρμονία φέρνει ευημερία(Οικονομικές έννοιες)Το 
Εκπληρώνοντας την κοινή μας μοίρα να εξερευνήσουμε το διάστημα, να 
αποικίσουμε το Φυσικό Σύμπαν και να γίνει ο φύλακας του.

Voteηφίζουν επιτροπές με ίση εκπροσώπηση. Εθελοντές. Πιστεύουν στην καύση για 
να ελευθερωθεί η oulυχή και για την υγεία της κοινότητας.Αυτός και η SHE στο Funday 
παρακολουθούν μια συγκέντρωση και τηρούν θέματα διασκέδασης. Αυτός και αυτή 
χρησιμοποιούν τη διαχείριση χρόνου New Age. Χρησιμοποιούν α
Manifest Νομοθέτη ως οδηγός.
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Οι φυλές χρειάζονται διακυβέρνηση! Οι Θεματοφύλακες υποστηρίζουν 2 επίπεδα

Διακυβέρνηση, πνευματική και πολιτική. Το Spiritual είναι 2 βαθμίδων, τοπικό: 'Συγκέντρωση', 
επαρχιακό:'Ορατόριο'. Το πολιτικό είναι 2 επιπέδων, τοπικό »Κομητεία', επαρχιακό:'
Κοινοβούλιο'.

Η διακυβέρνηση έρχεται μέσω εκλεγμένων ίσων (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ) αναπαράσταση.
Εκλεγμένοι ισότιμοι εκπρόσωποι σχηματίζουν μια επιτροπή που διαιρεί (κατά δεξιότητες)
ευθύνες. Ηγεσία κατά 1 είναι τυραννία! Η διακυβέρνηση από εκλεγμένη 
επιτροπή είναι δίκαιη.

Μια επιτροπή έχει ίση εκπροσώπηση των HE, SHE. Μια Συγκέντρωση έχει μια 
εκλεγμένη επιτροπή από 7 HE και 7 SHE που σχηματίζουν τοΚλαν'. Το Ορατόριο έχει 
μια εκλεγμένη επιτροπή από 7 HE και 7SHE που αποτελούν τοOrackle'. Μια επιτροπή 
Shire έχει 2 εκλεγμένους (1 HE, 1 SHE) + Σύμβουλοι που σχηματίζουν ένα 'Συμβούλιο'. 
Το Κοινοβούλιο αποτελείται από εκλεγμένους 35 He και 35 SHE. Αυτοί οι εκλεγμένοι 
στη συνέχεια εκλέγουν 7 HE & 7 SHE για να σχηματίσουν κυβέρνηση.

Η διακυβέρνηση χρειάζεται λογοδοσία. Η διακυβέρνηση δημιουργεί κανόνες και επιβάλλει 
αυτούς τους κανόνες. Οι κανόνες βασίζονται στην Κοινωνική Δικαιοσύνη και την ηθική 
δύναμη. Η επιβολή κανόνων καθιερώνει την Αλήθεια μοιράζει υποχρεωτικές ποινές 
χρησιμοποιεί Αποκατάσταση και δίκαιη αποζημίωση για να δώσει Δικαιοσύνη!

Δικαιοσύνη α! ΒΑΣΙΚΗ! ανθρώπινη ανάγκη. Η δικαιοσύνη είναι απαραίτητη για να λειτουργήσει και 
να επιβιώσει μια κοινότητα.Η Δικαιοσύνη πρέπει να καθιερώσει την «Αλήθεια» και να διορθώσει 
τη Δικαιοσύνη. Η δικαιοσύνη ξεκινά με το «ΕΣΥ». Πρέπει να είσαι «Just».Το να είσαι δίκαιος είναι το 
θεμέλιο από το οποίο αναδύεται η «Δικαιοσύνη». Το να είσαι δίκαιος και να λάβεις δικαιοσύνη 
είναι ιδανικό. Η πραγματικότητα είναι ότι υπάρχουν άδικοι άνθρωποι που δημιουργούν το In 
Justice. Κάθε άτομο έχει έναν ηθικό πολιτικό(δημόσιο) καθήκον να αφαιρέσετε In Justice.

Φυλή:
αφρικανός

Αμαζονίου
Αμερικανός
ευρωπαϊκός
Μογγόλος
Ωκεανός
Περσίντια

Επαρχία:
Αφρική
Αμαζονία
Αμερική
Ευρώπη
Μογγολία
Ωκεανία
Περσίντια

Γλώσσα:
αραβικός
Ισπανικά
Αμερικανός
Γερμανός
Μανταρίνι
Ινδονησιακά
Χίντι

Το 7 είναι Θείο, με αποτέλεσμα:
7 φυλές, 7 επαρχίες, πολλές Shire's, 
7 γλώσσες, πολλές διάλεκτοι. Όλες 
οι επαρχίες στεγάζουν 3+1 Αγώνες 
(Φυλετική ακεραιότητα)
και πολλές μικτές φυλές.

Η ζωή της φυλετικής κοινότητας είναι ο τρόπος φύλακας. Ελα μαζί μας.

Για να εφαρμόσουν τη Διακυβέρνηση, δημιουργούν οι 7 Φυλές 7 Επαρχίες:

3 Κεφάλαιο 4 Μανιφέστο κοινοτικού δικαίου Όπως γράφτηκε θα είναι! 16.04.3.1 NAtm

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/7Tribes//F:/My Web Sites/community/7provinces.htm

